Corrente continua — Esercizio n. 29
Semplici esercizi propedeutici allo svolgimento di quelli piu complessi

Un orologio elettrico da 2,0 W, unaradio da 4,0 W e due lampade da 100 W e 60 W sono simultaneamente alimentate dalla
tensione di rete di 220 V.

Quanta potenza viene assorbita dalla rete?
Quanta corrente circola nella rete domestica?

La potenza complessiva utilizzata e quindi la potenza assorbita dalla rete risulta essere:
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=2,0+4,0+100+60 =166 W

Dalla definizione di potenza si calcola la corrente richiesta:
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